ALBUS Z MATEMATYKI /ROK 2011/

SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 6 M 6

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Wartos¢ wyrazenia ‘0,75 + 4%) : 1,3 jest réwne:

1 1 5 1
[JA)4g [IB)3g [Jo)43 [ID)45;
2. Ktora rownos¢ jest fatszywa?
7_ 2_ 3 _ 17 _
|:|A)48 = 4,875 |:|B)65 = 6,4 |:|C)3125—3,024 [] D) 5% = 5,58

3. Rozwigzaniem réwnania 18% IX= 1%jest liczba:

|:|A)30% []B) 11 |:|C)16% []D)20

4. Odwrotnosé liczby (3 + 0,5) : 9 wynosi:
(1A 1 [8)-14 [Joy1a [1D)-14

5. Szerokos¢ prostokata rowna sie 18 cm. Dlugos¢ stanowi 1,3 szerokosci. Pole tego prostokata jest réwne:
[ ]A)401,2 cm? [ ]B)421,2 cm? [ ]C)384,2 cm? [ ] D)462,2 cm?

6. Sume liczb 37,09 i 39,58 podziel przez réznice liczb 32,8 i 15,8 a otrzymasz wynik:
[ ]A)4,61 [ 1B)4,28 [ ]c)4,16 [ ]D)4,51

7.Za 12,5 kg jabtek zaptacono 21,25 zi. lle trzeba zaptaci¢ za 21 kg tych samych jablek?
[ ]A)28,60 zt [ ]B)38,90 zt [ ]C)29,40 zt [ ]D)35,70 zt

8. Za 4 zeszyty i 3 otowki zaptacono 5 zt 40 gr, a za 4 zeszyty i 4 otéwki zaptacono 6 zi. lle kosztowat zeszyt?

[ ]A)60gr [ ]B)1,20 zt [ ]cyoogr [ ]D)1,80 z

9. Statek przywiozt do portu 12000 beczek sledzi. Beczka sledzi wazy okoto 100 kg. Do ilu 15-tonowych
wagonéw mozna zatadowa¢ ten transport?

[ ]A)55 [ 1B)60 [ ]c)eo [ ]D)74
10. Jaskotka lata z predkoscia okoto 50%. Jaka droge pokona w ciagu minuty?
[ ]A)2,5km [ ]B)3km [ ]c)1800m [ ]D)3,4 km
11. lle litréw wody nalezy wla¢ do akwarium o wymiarach 0,25 m; 5 dm; 40 cm, aby napetni¢ go do %
wysokosci?
[ ]A)501 [ 1B)37,51 [ ]c)3s5] [ ]D)4251

12. Liczba przeciwng do liczby 4% jest liczba:

(a2 [Je)-22 (o o5

13. Dlugos¢ deski wynosita % m. Stolarz odciat % m. lle deski pozostalo?

[ ]A)40cm [ ]B)45cm [ ]c)50cm [ ] D)60cm




14. W ciagu trzech dni robotnicy wykopali 450 m rowéw odwadniajacych. Pierwszego dnia wykonali 13

45
pracy, drugiego dnia 170 m. Jaki utamek pracy wykonali trzeciego dnia?

2 1 1 1
S (1B [Jorg []p)z

15. lle blachy potrzeba na zrobienie modelu prostopadioscianu o wymiarach 15 cm, 6 cm, 8 cm?
[ ]A)426 cm’ [ ]B)208 cm’ [ ]c)516 cm? [ ] D)542 cm?

16. Jeden z katow wewnetrznych trojkata jest rowny 70°, drugi jest o 40° wiekszy. Trojkat ten jest trojkatem:
|:| A) prostokatnym réwnoramiennym |:| B) ostrokgtnym réwnoramiennym
|:| C) rozwartokatnym réwnoramiennym |:| D) taki trojkat nie istnieje

17. Jaka liczba jest x (rys. obok)?

[ ]A)40° [ ]B)45°

[ ]c)s0° [ ]D)55° X+ 40° X

18. Uczen przeczytat 187 z 275 stron ksigzki. Jaka czes¢ ksiazki ma jeszcze do przeczytania?

2 1 17 8
PN [IB)3 [Jo) % []D) 5

19. lle szescianéw o krawedzi 2,5 dm zmiesci sie w szescianie o krawedzi 1 m?

[ ]A)48 [ ]1B)64 [ ]o)72 [ ]D)108

20. Na chodnik o szerokosci 2,4 m zuzyto 512 plytek kwadratowych o boku 0,3 m. lle metréw dtugosci
ma chodnik?

[ ]A)18,4m [ ]1B)19,2m [ ]c)202m [ ID)22m

21. lle jest liczb naturalnych spetniajacych nieréwnos¢é x € 91,77

[ ]A) 91 [ ]B)92 [ ]cyot,7 [ ]D)93
22. Jeden z podanych warunkow spetnia doktadnie pie¢ liczb catkowitych. Jest nim?

[ JA)-3<x<1 [ ]B)6<x<10

[ ]c)-25<x<1,5 [ |D)-20<x<-16

23. Ktéra z podanych powierzchni jest najwieksza?
[ JA)70a [ ]B)4000 m? [ ]c)0,01 km? [ ]D)3ha

24. W trapezie o wysokosci 2 dm jedna z podstaw ma dlugos¢ 12 cm, a druga podstawa jest od niej trzy razy
diluzsza. Pole tego trapezu wynosi:

[ ]A)48 cm? [ ]B)48 dm? [ ]c)4,8dm? [ ] D)960 cm?

25. Srodki okreg6éw o srednicach 6 cm i 10 cm s3a odlegte o 12 cm. lle punktéw wspoélnych maja te okregi?

[ ]A)0 [ ]B)1 []c)2 [ D)3

26. Ktéra z podanych dtugosci jest najwieksza?
[ ]A)1250 cm [ ]B)100 dm [ ]c)10,25m [ ] D) 12150 mm
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